



周刊

奉化

未来的汽车

未来的汽车

奉化市西坞中心小学404班小记者 余兴森

未来的汽车环保又奇妙。

未来的汽车不需要用汽油，它不会排放污染，只要储存阳光就可以前行了。雨天也不用担心，因为它已经储存足够的阳光了。未来的汽车会有一对翅膀，当人多或堵车的时候，就可以飞起来，替你节省时间。未来的汽车还可以潜水，带你去水底世界，看看有趣的生物。到夏天时，天气会很热，你不用在车内安装空调，只要讲一声就会变凉；冬天很冷，它也会自动转气温。而且，汽车里的空气和外面的一模一样，很清新，绝对不会有人晕车。未来的汽车还可以折叠，当你出去没有停车位时，就可以把车折叠起来，既方便又省事。未来的汽车里面的椅子可以变成床，让你睡在里面。而且你可以放心地把贵重物品放在里面，因为汽车有自动判断主人的功能。有一些人喜欢在别人的车上乱刻乱画，未来的汽车就可以自动清洗修复。

未来的汽车，你想拥有吗？

外婆家的小公鸡

奉化市锦屏中心小学303班小记者 孙瑜晗(证号30192)

外婆家的后院里，养了一群小公鸡。

它们可漂亮啦。瞧，头上顶着个火红的鸡冠，像一簇火苗。小眼睛乌黑发亮，像黑珍珠镶嵌在脸上，闪闪发光。羽毛的颜色鲜艳极了。脖子上的羽毛，犹如淡黄色的围巾套在上面。身上的羽毛仿佛是一件红中带黄的毛衫。尾巴上的羽毛却是雪白雪白的，好似穿了一条蓬蓬裙。

小公鸡个个机灵。只要看见我抓着一把米出现，正在远处散步的它们就会围着我咯咯地叫。我手一撒，满地白花花的米粒就引得它们迅速地低头，啄起来。吃米的时候，它们的警惕性也很高，刚啄几口，马上就抬起头来环顾四周，觉得安心了才继续吃起来。它们也有吵架的时候。有一次，两只公鸡为了一条虫子斗了起来。只见它们瞪着凶狠的目光，脖子上的那圈羽毛也根根竖起来，一副不怀好意的架势。一方伸出锐利的爪子，拍着有力的翅膀，向另一方扑去。另一方也不甘示弱，直撞过去，好像非分出个高下不可……过一会儿，它们又好像没发生过这件事一样，和好如初。

这就是外婆家的公鸡，可爱又调皮！

小兔安妮

奉化居敬小学二（1）班小记者 林恺浩(证号31682)

今天，妈妈带我去买花。不知不觉就来到了花店，我看见一只小白兔，正目不转睛地盯着我，很可爱。我真想买下这只小兔。我跑过去问妈妈：“妈妈，能买下这只兔子吗？”妈妈说：“会不会影响学习呢？”我说：“不会的不会的，我一定好好学习。”“说话算话哦。”妈妈爽快地答应了。回家的路上，小兔子在笼子里跳来跳去，我对它说：“小白兔不要怕，我会像妈妈一样照顾你的。”回到家，我拿出两片菜叶，放进笼子里。小白兔津津有味地吃了起来，真可爱。我跑去问爸爸：“爸爸，给它取个名字吧。”爸爸想了想问：“你爱不爱小白兔啊？”我说：“爱，非常喜爱它。”爸爸说：“那就取名安妮吧，就是爱你的意思。”

我很高兴，因为我有自己的宠物了。

找春天

奉化市实验小学201班小记者 梁希源

春天来了！

春天像个害羞的小姑娘，遮遮掩掩，躲躲藏藏，我们仔细地找啊找啊。早开的海棠花一朵二朵，那是春天的眼睛吧？柳树摇着绿色的枝条，那是春天的辫子吧？春雨滴滴嗒嗒地下着，那是春天的乐曲吧？

春天来了！她就在我们身边。瞧，她在君子兰、玉兰花里跳舞；在和小草说悄悄话；在竹林里呼唤沉睡的笋芽儿……

我想有一对翅膀

奉化岳林中心小学四（4）班小记者 孙培培

晚上，只有几颗星星，我很早就睡了，渐渐进入了梦乡。

我发现我有了一对翅膀，我惊奇地叫：“啊！我怎么会有翅膀呢？”我打开窗户，发现大家都是用翅膀飞行的而不是行走。再一看汽车也是飞的……我走出门外，看见爸爸和妈妈也有翅膀。妈妈说：“宝贝儿，快来吃早餐吧。”吃完早餐，我对爸爸妈妈说：“我出去玩一会儿。”“去玩吧！”爸爸妈妈异口同声地说。我蹦蹦跳跳地走出家门，飞到了天空上，看见白白的云朵儿犹如一块块绵白糖。我咬了一口，“哇！云朵竟然这么好吃！”我咬了别的云朵儿，有葡萄味的、草莓味的、橘子味的、蓝莓味的、香蕉味……好吃极了！

“叮叮叮！”小闹钟叫醒了我，原来这是一场梦呀！

指导老师 俞齐齐

我很害怕

岳林中心小学四（4）班小记者 夏莘雨(证号27081)

晚上，我和妈妈在看电视。妈妈突然接到一个电话，把妈妈叫了出去。

妈妈走了以后，我变得很害怕，《名侦探柯南》里的恐怖事件都浮出我的脑海。我心想：待在客厅里会更害怕，我还不如去卧室睡觉。我提心吊胆地洗漱完毕，闭上眼睛睡觉。可是，害怕的感觉让我怎么也睡不着，连我平时最喜欢的紫色纱帘在黑夜中也显得特别鬼魅。这时，厨房里传来“咚”的一声响，我想：是不是小偷来了？我蹑手蹑脚地来到储藏室。这时，门外突然传来钥匙开锁的声音，我怕极了。

过了一会儿，我一看，原来是妈妈回来了。

指导老师 俞齐齐



春来到

西坞中心小学302班小记者 周昕佟

放风筝

奉化居敬小学102班小记者 卢晨洋(证号03339)

下午，天气晴朗，春风拂面，我和妈妈去体育场放风筝。

体育场里有很多人在放风筝，我和妈妈也加入进去。妈妈拿着风筝一边跑一边放线，可是风筝总是放不上去，妈妈跑得满头大汗。我拿过风筝，跑来跑去也放不上去。看着别人放得高高的风筝，好羡慕啊！我心想，下次和爸爸一起来放风筝，一定能飞上天。

指导老师 陈美亚

蜂蜜实验

奉化市居敬小学一（2）班小记者 殷佩婉(证号03340)

今天晚上，爸爸给我做了一个分清蜂蜜好坏的实验。首先，爸爸舀了三勺蜂蜜放到碗里，然后再慢慢地往碗里倒入40度左右的温开水，再轻轻地晃动。不一会儿，奇迹出现了，在碗底出现了一个个大小不同的蜂窝形的六边形，而且不会乱，真是太神奇了！爸爸说，这样的蜂蜜才是好蜂蜜。

“水果皇后”的自述

奉化市锦屏中心小学206班小记者 张子轩(证号30297)

我是一株草莓，大家都叫我“水果皇后”，因为我的果实很有营养，206班是我的新家。

我渴了无精打采时，有人会给我浇水。阳光照进来，我就赶紧伸伸腰。微风吹来，我为同学们跳一支舞。我一天天长大，开出了白色的小花，同学们夸我洁白的花瓣像星星点缀在绿叶之间。怒放过后，我脱掉白裙子，变成小小的、圆圆的、绿绿的草莓。

我用力地长呀长呀，身体越来越圆，衣服的颜色也在渐渐变红，上面还装点着一颗颗黑色小斑点，那是种子。我红着脸的样子，同学们说我像一个害羞的小女孩。当我完全换上红袍子的时候，我就是一个红艳艳、香甜甜的草莓了，真正地成为了“水果皇后”。

这就是我，一颗可爱的小草莓，我与同学们朝夕相处，已经成为他们当中不可缺少的一员了。

指导老师 丁建梅

春游，何时可盼来

奉化市岳林中心小学五（5）班小记者 候宇佳(证号27060)

“什么？春游不去了？”大清早，我就大声在家中喊。这是怎么回事呢？请听我说。

前些日子，李老师说星期五去春游，我当时心情是那样激动，很想插上“时光翅膀”飞到星期四晚上。终于盼到星期四了。一放学，我就飞奔到家里整理起来。我一边整理，一边幻想第二天的欢乐情景。晚上，我都睡不着觉了，心情实在太激动了。

星期五早上，我以异常快速的速度洗漱完毕，高高兴兴地吃着早饭，原本最不喜欢的鸡蛋黄也变得好吃了。这时，爸爸接到了电话，我隐隐约约听到了“天气不好”、“不去了”这些词。我的心情变得忐忑不安，问爸爸：“怎么回事？什么不去了？”爸爸说：“春游不能去了，因为下雨。”什么？！这一句话如同晴天霹雳打在我心上。为什么？为什么不去？老师不是说阵雨带把伞就可以了？我反复确认信息之后，垂头丧气地背上书包，上学去了。

春游，我何时可盼来？

好看电影

奉化市实验小学202班小记者 斯志学

寒假里，我和妈妈一起观看了电影《爸爸去哪儿》。电影中，几位爸爸带着自己的孩子去动物园体验生活，他们的经历让我既兴奋又羡慕。

最有趣的要数六位爸爸“抢”房子了。当村长宣布“大象转”30圈后才决定选房优先权时，爸爸们个个瞪大了眼，可是又不得不听从村长的命令。他们发疯似地原地打转，一圈、二圈……十圈……二十圈……几分钟后，个个晕头转向，纷纷倒地，像顽皮的孩子在地上打滚一样。观众席上传来了阵阵笑声……

快乐的镜头还有很多很多，而天天给爸爸洗脚的画面却深深印在我的脑海里。夜深人静，辛苦了一天的天天和爸爸回到了温暖的家。当爸爸给天天洗好脚、吩咐早些睡觉时，天天却执着地对爸爸说：“我也想给您洗个脚。”只见他打来热气腾腾的水，一双小手轻轻地揉着爸爸的脚。那一刻，他的爸爸感动得快要哭了。此时，我多想也给自己的爸爸妈妈洗洗脚，帮他们消除一天的疲劳……

六个伙伴之间的深厚友情也让我倍感甜蜜。在几次考验活动中，Angela因为没有争取到三颗星，不能参加化妆舞会，小伙伴见她很难过，齐心协力帮她得到了最后一颗宝贵的星星。

电影虽然结束了，但我的内心一直充满着快乐与感动……

我爱奶黄包

奉化市锦屏中心小学107班小记者 竺贺(证号30409)

奶黄包是我最爱吃的早点。每天早上，妈妈都会蒸给我吃。今天，我打算做一回“小厨师”，自己蒸奶黄包。

我往煮蛋器里倒了一量杯的水，放上架子，再把奶黄包一个个请到架子上排排坐。盖上盖子，按下开关，就一切准备就绪了。我在旁边耐心地等待美食的出炉。只见盖子里面热气腾腾，好像要把奶黄包都藏起来，不让我看见。更有意思的是盖子上有个小孔，一股白烟不断冒出来，闻着香气扑鼻。

没过几分钟，“啪”的一声，红灯暗了。我赶紧打开盖子，品尝自己做的美味早餐！

指导老师 麋松旭

第一次滑雪

奉化实验小学202班小记者 刘紫滢

那天，妈妈带我去商量岗滑雪，我兴奋极了。一下车，到处是冰天雪地，仿佛来到了一个银白色的新世界。

我们穿上滑雪服、滑雪鞋，带上滑雪板，走在雪地上，感觉身体就像北极熊一样笨重。

乘上输送带，直上滑雪场的最高处，我跃跃欲试。可是，当我看到前面的好多人一个个地滑下去，又接二连三地摔倒，我有些害怕了。我拉拉妈妈的手，嘀咕着：“哦，太高了……”妈妈似乎早就看穿了我的心思，说：“要不我们先在旁边练习一下吧！”“好！”我爽快地答应了。经过几番热身，我终于鼓足勇气，信心满满地出发了。我踩上滑雪板，拿好滑雪杖，摆好妈妈告诉我的滑雪姿势。“嗖——”我像离弦的箭一样直冲而下，耳边只有呼呼的风声，仿佛在为我加油。还没等我回过神来，我已经从山顶滑到了山脚。我使劲地向妈妈挥手，妈妈也竖起大拇指表扬我。

哈哈，滑雪真刺激！

杨红樱来啦

奉化市锦屏中心小学四（4）班小记者 方奕丹(证号30069)

那天下午，著名儿童文学作家杨红樱来到奉化市新华书店签名售书。各所小学的小“粉丝”们在老师和家长的带领下纷纷赶往书店，想和心中的偶像见上一面。

我也来到了签名售书的现场。这里人声鼎沸，就像挤满了沙丁鱼的罐头。笑着卷发的杨红樱阿姨笑容可掬地坐在台上呢。在轻松有趣的互动环节中，一位男生提的问题揭开了大家期待已久的秘密。“《超级市长》这本书是个真实的故事，而里面的人物儿童文学家评委就是我自己。”杨红樱阿姨说，“大家都知道，马小跳的老爸叫马天笑，其实我父亲的名字就叫杨天笑。《贪玩老爸》就是为纪念我已经去世的父亲而写的。”

“粉丝”程彦铭同学捧着刚签完名的书喜滋滋地说：“杨老师的字大气又漂亮！”排队签名的同学越来越多了，队伍都排成螺旋形了，看来杨红樱阿姨魅力十足啊。

天色渐渐暗了下来，书店里依然热闹非凡。杨红樱阿姨虽然没有照片上的漂亮，但是显得挺年轻，那是因为她有一颗童心。就如她说的：“我很高兴自己还有一颗童心给同学们写作。”